ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА  

( 3.12.13г.) Клепар В.И.
Итоговое повторение по теме: «Функция. Область определения, область значения функции».
	1
	ФИО (полностью)
	Клепар Валентина Ивановна

	2
	Место работы
	МБОУ гимназия № 12

	3
	Должность
	Учитель математики

	4
	Предмет
	Алгебра

	5
	Класс
	8

	6
	Тема и номер урока в теме
	Итоговое повторение по теме: «Функция. Область определения, область значения функции» Урок №3

	7
	Базовый учебник
	Алгебра.8 класс. В 2ч. Авторы: А.Г.Мордкович, Л.А.Александрова и др.


8. Цель и задачи урока: 
Цель: « Обеспечение закрепления знаний и способов деятельности учащихся по теме «Функция. Область определения, область значения функции».
Задачи:
        - образовательная:  формировать умение находить область определения и область значения функций графическим и аналитическим способами; проверить осознание изученного материала, формировать умения применять материал по теме при  решении разноуровневых  заданий
         -развивающие: развивать речь учащихся; развивать логическое мышление, умение систематизировать материал.

        -воспитательные: способствовать воспитанию самодисциплины в процессе самостоятельной работы; воспитывать ответственность за полученный результат, чувство соперничества, чувство успеха; способствовать воспитанию культуры общения.

9. Тип урока:  закрепление знаний и способов деятельности.

10. Формы работы учащихся: фронтальная, индивидуальная
11. Необходимое техническое оборудование: компьютер, проектор, интерактивная доска.
12. Структура и ход урока
Таблица 1.
	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР
(с указанием порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 
(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время
(в мин.)


	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Организационный момент 
	
	Определяет готовность учащихся к работе.
	Проверяют свое рабочее место.
	1 мин

	
	
	
	
	
	

	2
	Целеполагание  и мотивация 
	№ 1, №2, 
	Объявление темы и цели урока (демонстрация)
	Записи в тетрадях: тема, дата
	3 мин.

	3
	Актуализация знаний и умений 


	 № 3, № 4, №5
	Предлагает вспомнить основные понятия для выполнения устной работы (включает презентацию, работа с     интерактивной  доской)
	Дают определения понятий

Просматривают слайды и отвечают на вопросы учителя (фронтальная работа)
	7 мин.

	4.
	1) Применение учебного материала в изменённой учебной ситуации
	 № 5, № 6
	Предъявление нестандартного задания, поиск решения

(демонстрация, работа с интерактивной доской)
	Выполнение задания на доске и в тетради


	 7 мин.

	
	2) Применение учебного материала в новой учебной ситуации


	№7
	Предъявление разноуровневых заданий для самостоятельного поиска решения

(демонстрация)
	Выполняет работу, каждый учащийся,  выбирая посильный уровень задания

 Проверка самого сложного задания  на доске, просмотр остальных заданий с решениями на интерактивной доске
	14 мин.

	5.
	Закрепление и применение знаний в новой учебной ситуации
	
	Предлагает задания с целью проверки усвоения учебного материала.
	Выполняют задания по учебнику по вариантам.
	8 мин.

	6.
	Домашнее задание
	        № 8
	Объясняет особенности выполнение Д.З.
	Записывают Д.З. в дневник.
	2 мин.

	7.
	Подведение итогов урока. Рефлексия 


	       №8  
	Предлагает учащимся определить уровни достижения целей

Предлагает учащимся отметить самое  интересное задание на уроке, самое лёгкое, самое сложное

Собирает листы с самостоятельной работой
Благодарит ребят за работу.
	Определяют уровень достижения своих результатов

Отвечают на вопрос в  листе

Сдают  листы с самостоятельной работой.
	3 мин.


Приложение к плану-конспекту урока

 «Функция. Область определения, область значения функции».
Таблица 2.
ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	 Форма предъявления информации 
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	
	Слайд № 1,
	презентация
	

	2
	
	Слайд № 2
	презентация
	

	3
	
	Слайд №3
	презентация
	

	4
	
	Слайд № 4
	Презентация
	

	5
	ЕК ЦОР:

Scool-collection.edu.ru
	
	видеофрагмент
	Алгебра, 8 класс, тема: «Функция. Область значений, область определения»

	6
	
	Слайд № 5 
	презентация
	

	7
	
	Слайд № 6
	презентация
	

	8
	
	Слайд № 7
	презентация
	

	9
	
	Слайд № 8
	презентация
	


